

固始县在外创业成功人士马志军:

获评杭州市第三届“最美退役军人”

本报讯(马晓冲)7月29日,从“人间天堂”杭州传来消息,在杭州市第三届“最美退役军人”发布仪式上,我市固始县徐集乡在杭创业成功人士马志军,荣登榜单受到表彰。

马志军是固始县徐集乡马寨村人,1996年12月应征入伍,“98”抗洪中荣立三等功一次,2002年7月退役后留杭工作。2008年2月,马志军放弃高新技术企业董事长助理职位,投身于生活服务行业。历经十多年艰辛打拼,将一个贷款3万元创建的小小家政门店——浙江奥航综合服务有限公司,

发展成为涵盖物业、保洁、家政、居家养老四大业务模块,具有国内领先水平的综合型生活服务机构。“奥航”公司先后荣获“全国家庭服务业百强企业(单位)”“浙江省知名商号”等数十项荣誉。马志军本人先后荣获2017中国生活服务业年度人物、浙江省新时代万名好党员,当选为杭州市拱墅区人大代表,并担任中国家庭服务业协会第二届清洗保洁专委会主任等职务,从一名普通退役军人成长为豫籍杭商中的佼佼者。

四年来,马志军先后向杭

州市拱墅区慈善总会、浙江省青少年发展基金会、江苏省阜宁县经济开发区民政局、驻杭某部、固始县徐集乡、贵州省黄平县、湖北省来凤县等地捐款捐物100余万元。

今年4月以来,杭州市委宣传部、市退役军人事务局、杭州警备区政治工作部联合在全市开展了第三届“最美退役军人”学习宣传活动,共推荐上报97名典型人选,经过部门连审、社会公示等环节,最终遴选确定了20名先进典型,马志军光荣入选,再次为家乡人民争了光。



新县陡山河乡白沙关村200亩黄梨喜获丰收。该乡为实现农民增收,助力乡村振兴,推动“万人助万企”活动提质增效。

焦汉平 摄

保障群众饮食安全

浉河区吴家店镇“三强化”抓好食品安全监管工作

本报讯(罗茜)为有效保障辖区范围内食品安全,群众能买到新鲜、放心、安全食品,浉河区吴家店镇采取三项措施常态化开展食品安全监管工作,有效保障人民群众饮食安全。

强化领导,层层落实责任。该镇积极召开专题会议,成立食品安全工作领导小组,安排食品安全监管工作,严格落实主要领导亲自抓,分管领导具体抓,各村(居)共同抓的工作格局,同时与各村(居)签订责任书,落实属地管理责任制和一把手负责制,形成人人抓食

品安全、人人讲食品安全的工作氛围。

强化宣传,增强食品安全意识。该镇通过广播、宣传栏、集镇日摆摊设点等多种宣传形式,加强对食品质量安全知识和有关法律法规的宣传,各包村干部、村(居)“两委”成员采取走村入户、分片区宣传等方式进行宣传。同时给辖区食品经营小卖部、餐馆等发放了食品安全告知书,提高人民群众对食品安全的认识,做到正确舆论导向,营造食品安全工作的良好氛围。

强化检查,及时消除安全隐患。该镇定期组织市场监督管理所、安监办、综治办、派出所等部门开展联合检查,对全镇辖区内的集贸市场、超市、小卖部、餐馆等场所进行专项排查,是否存在无证无照经营行为,严查销售过期食品的行为及进货渠道,及时消除安全隐患。

据悉,今年以来,该镇开展食品安全联合检查工作120次,排查商店、超市、餐饮点230余家,累计发放食品安全资料2000份,实现宣传无死角,有效遏制食品安全事故发生。

县区
传真



学思悟行

息县人民法院召开学习研讨交流会

本报讯(杨威)近日,息县人民法院召开党组中心组学习扩大暨研讨交流会,党组书记、院长王明强主持会议并讲话。

就做好当前和下阶段工作,王明强说,要持续加强对习近平总书记“七一”重要讲话精神的学习。习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,是指导我们当前和今后一段时期的重要工作指南。各党支部要持续深入开展学习,努力做到学思践悟、融会贯通,切实把工作成效转化为推动法院高质量发展的强大动力。

要持续抓好审判执

行工作。持续关注6个月以上未结案件和裁判文书质量等问题,继续开展好发改案件评查、裁判文书评查等工作,严把裁判文书质量关,严格审限管理,努力克服困难,圆满完成上级交办的各项工作任务。

要持续抓好作风建设。派驻纪检组和院政治部要不定期对纪律作风进行督查;全院干警要认真贯彻落实县纪委监委下发的“三个告知书”精神,持续加强自身作风建设,严守工作纪律,履行工作职责,坚守工作岗位,为息县高质量发展和一流法院建设贡献力量。

审计为民

淮滨县审计局“三聚焦”助力审计监督

本报讯(丁焕钧)自党史学习教育开展以来,淮滨县审计局把学习领悟党史深刻意义作为牢记党的初心使命的重要途径,通过学习让全体党员干部感悟思想伟力,筑牢信仰之基,增强政治定力,依法履行审计监督职责。

聚焦“学党史”,坚定理想信念。该局通过学习革命先烈的对党忠诚、信念坚定的革命本色,教育引导大家“以审计精神立身、以创新规范立业、以自身建设立信”,把坚定理想信念,坚持全面从严治政,服务经济社会发展大局,作为每一位审计人工作的出发点和落脚点,打造政治强、业务精、作风优、纪律严的审计铁军。

聚焦“办实事”,维护群众根本利益。该局

党组牢固树立以人民为中心的审计理念,坚持做到审计为民、为民审计。紧紧围绕“三大攻坚战”,聚焦人民群众收入、就业、教育、社保、医疗、居住、养老等方面的“急难愁盼”问题开展审计,对损害群众利益、与民争利等造成恶劣影响的问题坚决查深、查透、查实。

聚焦“开新局”,发挥审计监督职能作用。该局深化财政审计,促进深化财税体制改革,推动落实过“紧日子”要求和减税降费政策措施落地生根。把跟踪督促审计发现问题整改作为重要任务来抓,加大对屡审屡犯、苗头性、倾向性等问题的分析研判及问题整改,建立健全审计整改长效机制,确保问题整改落地生根。